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 وصاسج انتشتيح وانتعهيى انعاني

 ح انعايح نهتشتيح                          ــانًذيشي  

 دائشج الايتحاَاخ انشسًيح

 ايتحاَاخ انشهادج انثاَىيح انعايح

  ا: الاختًاع والاقتصاد والآداب والإَساَياخفشع

 انعاديح 8102دوسج انعـاو 

 8102حـضيشاٌ  7 انخًيس

 يكيفح/ احتياخاخ خاصح         

  

 

   

 

 

عح عهى صفحتيٍتًاسيٍ هزِ انًساتقح يٍ ثلاثح تتأنف   يىص 

 نح حاسثح غيش قاتهح نهثشيدحآيسًح تاستعًال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   يادج انفيضياء -انثقافح انعهًيح يساتقح في

 ساػح ٔاحذج :انًذج

 )انهغح انؼشتٛحّ(

 .............................الاسى: 

 انشقى: ..............................
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 علاياخ(557: )0انتًشيٍ 

 طاقح ييكاَيكيح

 ػايٕدٚا  ،m = 0.1 kg  كرهرّ تجسٛى َقطٙيشثٓا   ،حجشا   ذقزف ٔ ذقف فراج ػهٗ أسضٛح يسطحح

 .فٕق يسرٕٖ سطح انثحش  hA= 30 mٚثهغ ػهْٕا  A يٍ َقطح انٗ الأػهٗ

شى ػاد  ،Bُقطح انػُذ  ػهٕ انٗ أقصٗ ٔصمٔ  VA = 12 m/s تسشػح Aقطح ُزف انحجش يٍ انق   

  (. 1ػهٗ سطح انثحش )يسرُذ C ُقطحػُذ انٔسقظ 

 يؼطٛاخ:

  ؛أسض[ ]حجش، نهُظاوٚؤخز سطح انثحش كًسرٕٖ يشجؼٙ نهطاقح انكايُح نهجارتٛح 

  g = 10 m/s
2

 

 

 

A 

( َقطحأعهى  )   

 

hA  

PEg = 0 
 سطح انثحش

0يستُذ   

C 

hB 

B 
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 : Aَؼرًذ َقطح الإطلاق  -0

 ػهًا أٌ انًؼطٛاخ:  (0-0

m = 0.1 kg   

  VA = 12 m/s 

 نهحجش. انطاقح انحشكٛح احسة

 

 ػهًا أٌ انًؼطٛاخ (0-8

 m = 0.15 kg  

 g = 10 m/s
2

 

 hA = 30 m 

 أسض[. ]حجش،نهُظاو  انكايُح نهجارتٛحانطاقح احسة 

 أسض[. ]حجش،نهُظاو  انطاقح انًٛكاَٛكٛحاحسة  (0-3

 

  فٙ ْزا انقسى. ًٓم يقأيح انٕٓاء،َ   -8

 .Bػهٗ َقطحأػُذ أسض[  ]حجش،نهُظاو  قًٛح انطاقح انًٛكاَٛكٛح حذد (8-0

، فٙ ْزِ انُقطح ذكٌٕ سشػرّ صفشا Bانٗ أقصٗ ػهٕ ػُذ انُقطح انحجش  ٔصم (8-8

(VB = 0) . 

 .Bنهحجش ػُذ انُقطح  انطاقح انحشكٛحقًٛح  يا هي  (8-8-0

 نهُظاو ]حجش، أسض[. Bػُذ انُقطح  انطاقح انكايُح نهجارتٛحقًٛح  أحسة (8-8-8

 .فٕق سطح انثحش نّٛ انحجشإانز٘ ٚصم  hB الأقصٗ الاسذفاع قًٛح استُتح (8-8-3

 

 .Cذ انُقطح ٚقغ انحجش ػهٗ سطح انثحش ػُ (8-3

 ، يشجؼٙ نهطاقح انكايُح نهجارتٛح نهُظاو ]حجش، أسض[ ْٕ يسرٕٖسطح انثحش ػهًا أٌ 

 .Cػُذ ٔصٕنّ نهُقطح  نهحجش انطاقح انحشكٛح احسة (8-3-0

 .Cهُقطح ػُذ ٔصٕنّ ن  CVسشػح انحجش قًٛح استُتح  (8-3-8
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 تسشػح  Cًٓهح ٔانحجش ٔصم انٗ انُقطح يقأيح انٕٓاء نٛسد ي   ،انٕاقغفٙ  -3

 V'C = 21 m/s. 

 .Cػُذ ٔصٕنّ نهُقطح  نهحجشانحشكٛح ح قنهطا انقًٛح انجذٚذج احسة (3-0

 .Cانُقطح  ػُذ أسض[ ]حجش،نهُظاو   ًٛكاَٛكٛحاننهطاقح انقًٛح انجذٚذج  احسة (3-8

 .A  ٔCتٍٛ انُقطرٍٛ  أسض[ ]حجش،نهُظاو قًٛح َقصاٌ انطاقح انًٛكاَٛكٛح  احسة (3-3

3-4)  ّ٘  ؟فٙ انطاقح انًٛكاَٛكٛح انطاقح ٚظٓش ْزا انُقصاٌ ٍ أشكالي تأ

 علاياخ(655): 8انتًشيٍ 

 840يىو كَىاج الأيشي

    ٕٛو كسرؼًم َٕاج الأيشٚذ   غانثا  
 انًشؼح فٙ ػهى الاشّاس.    

    ٕٛو كانرٙ ذحرٕٚٓا َٕاج الأيشٚ ُٕٛكهَٕٛاخانػذد ٔ ػذد انثشٔذَٕاخ حذد  -0
   . 

     ٕٛوكيؼادنح انرفاػم الاضًحلانٙ نُٕاج الأيشٚ -8
    :ْٙ 

    
          

       
     

 . شؼاػٙالإُشاط ان عشف (8-0

 يحذدا انقٕاٍَٛ انًطثقح. A ٔZ احسة (8-8

   انجسٛى انًُثؼس اسى ٔسيض حذد (8-3
 . 

  .γاشؼاع غايا  اَثؼاز حة ْزا الاضًحلالٚص (8-4

 : دحذ  

 γ اشؼاع غايا سثة اَثؼاز  (8-4-0        

 .γ اشؼاع غاياطثٛؼح     (8-4-8        

3-    ً   .E = 5.63 MeV ْٙ 241 الأيشٚكٕٛوحلال َٕاج اضًَرٛجح سج حشّ انطاقح ان

MeV = 1.6×10 1 يؼطٛاخ:
-13

 J  :؛ سشػح انضٕء فٙ انخٕاءc = 3×10
8
 m/s. 

 ْزا الاضًحلال. َرج ػٍانز٘  mفشق انكرهح  kgتـ  احسة
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 علاياخ( 6) :3انتًشيٍ 

 ًشيخان

 

 انًشٚخ، انكٕكة الأحًش، ْٕ ساتغ كٕكة تانُسثح نثؼذِ انٕسطٙ ػٍ انشًس.

 ْٕ كٕكة أسضٙ ًٚكٍ أٌ ٚشاْذ تانؼٍٛ انًجشدج. 

 نطٕس الأسض  انضيٍ انذٔس٘ثهغ ٚ، تًُٛا سُح TM  =1.881 ٕنطٕس انًشٚخ ْ انضيٍ انذٔس٘

TE  =1  ٕٚيا .  365.25=  سُح 

 8يستُذ 

 

 نًجًٕػرُا انشًسٛح. كٕاكة الأسضٛحأسًاء ان ركشأ  -0

 ٌ انًشٚخ:أثٍٛ ٚ يؤششا   2يٍ انًسرُذ استخشج -8

 ؛كٕكة صخشْٕ٘  (8-0

ػهٗ  انًرُاششج الاحجاس ٔ انصخٕس فٙ أٔكسٛذ انحذٚذ ٔفشج يٍ ٚحرٕ٘ ػهٗ (8-8

 سطحّ.

 لأطٕاس انًشٚخ ٔالأسض. الأصياٌ انذٔسٚحانٗ  2ٚشٛش انًسرُذ  -3

 " نكٕكة يا؟نهطٕس انضيٍ انذٔس٘" يًثميارا  (3-0

 .نطٕس انًشٚخ انضيٍ انذٔس٘، تالأٚاو، احسة (3-8

أ٘ يٍ إجاترك  يثشسا   حذدلأطٕاس انًشٚخ ٔالأسض،  الأصياٌ انذٔسٚحيسرخذيا   (3-3

 .أقشب انٗ انشًس انكٕكثٍٛ

 .3-3نز٘ ٚؤكذ ػهٗ اجاتح انسؤال ( اKepler) قإٌَ كثهش َص اكتة (3-4


